
RADBREMSE STANDARD 1636G 375KG VERSION2

ETI- Nr.  811214 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr. Pos. Bezeichnung Material-Nr.

EINHÄNGBARER BOWDENZUG              350 / 546 LANG 247281 BREMSTROMMEL KOMPLETT MIT LAGER  Ø98X4 M12X1.5 1368398

530 / 726 LANG 247282 Ø100X4 M12X1.5 691477

770 / 966 LANG 247283 13 KEGELROLLENLAGER LM11749/710 701512

890 / 1086 LANG 247284 14 SPLINT DIN 94 4X32-VZ 700194

1020 / 1216 LANG 247285 RADSCHRAUBE   KEGEL M12X1.5 2081670018

1130 / 1326 LANG 247286                                KUGEL M12X1.5 2081670020

1320 / 1516 LANG 247287                                KUGEL M12X1.5 (R13) 372138

1430 / 1626 LANG 247288 16 KRONENMUTTER DIN937-M16X1,5 700754

1620 / 1816 LANG 247289 VERSCHLUSSKAPPE Ø40 2381250003

1790 / 1986 LANG 247290 VERSCHLUSSKAPPE Ø48 2083990002

2 EINHÄNGEÖSE 604262 18 ZUGFEDER 606692

ZUGFEDER LINKS 2188870001 19 NACHSTELLSCHRAUBE UND NACHSTELLMUTTER 21873708

                   RECHTS 372805 20 STOPFEN 373245

RÜCKMATIKHEBEL LINKS 645426 21 SPLINT DIN 94 4X20-VZ 700192

                                RECHTS 645427 22 ABDECKBLECH 2382610002

23 SCHALE 371387

6 SPREIZGELENKSCHLOSS 570666

7 ZUGFEDER 2182150003

8 LAGERBOLZEN 368651

9 DRUCKFEDER 2088800003

10 RADIAL WELLENDICHTRING DIN3760-AS 40X52X7-NBR 701511

11 KEGELROLLENLAGER LM45449/410 701513

ETI-Nummer geändert Änderungsgrund Revisons-Nr.

18.07.2012/ÖJ Pos.12-1368398 war 589732 und 691477 war 589725 C

4

BREMSBACKENSET FÜR EINE ACHSE INCL 

(ABDECKBLECH,ZUGFEDER,DRUCKFEDER) 

5
1213888

12

15

17

Pos 22: Ab 2001 wird BT durch neue BT ersetz, bei neue BT 

wird Abdeckkappe D 40 verwendet. 
B1585710.12.2009

17073

811214_de08.10.97

Erstellt Änderungs-Nr.

3

1

+ 

++ 

 +++ ZUR SCHMIERUNG DER LAGER UND DES RADIALWELLENDICHTRINGS IST EIN MEHRZWECKFETT NACH DIN 51825 KTA 3K ZU VERWENDEN. 

  + DER DREHPUNKT DES SPREIZHEBELS MUSS AUF DER SELBEN SEITE WIE DER LAGERBOLZEN DER RÜCKMATIK MONTIERT WERDEN.  

++ DIE OFFENE SEITE DER EINHÄNGÖSE (FÜR DEN BOWDENZUG) MUSS ZUM DREHPUNKT DES SPREIZHEBELS ZEIGEN.  

+++ 

+++ 

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


